

『整形外科専門医への minimal requirements』 正誤表

『整形外科専門医への minimal requirements』（2024年11月1日 第1刷）におきまして、下記の誤りがございました。ここに深くお詫び申し上げますとともに、訂正申し上げます。

(2024年12月18日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
p.142 合格へのチェック 発展 「17. 単純 X 線像の modified Sharp スコアには母趾 IP 関節が含まれる。」 の正解	×	○